
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

しき 5＋4＝9 

 ９ cm

［かいせつ］ 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　たし算を　します。 

　5＋ 4＝ 9　なので　９ cmに　

なります。 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　6－ 2＝ 4　なので　４ cmに　

なります。 

１

２

１

答え 

しき 6－2＝4 

 ４ cm

２

　４ cm＋３cm２mmの　計算なので　

cmだけを　たします。 

３
答え 

しき ４ cm＋３cm２mm＝７cm２mm 

７cm２mm　 

３

0 31 2 4 5 76 8 9 10

４ cm ３cm２mm

７cm２mm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

しき 3－2＝1 

 １ cm

［かいせつ］ 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　3－ 2＝ 1　なので　１ cmに　

なります。 

　６ cm＋２cm２mmの　計算なので　

cmだけを　たします。 

　6＋2＝8　なので　８cm２mmに　

なります。 

１

２

１

答え 

しき 

２

14－7＝7 

 ７ cm

 たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　14－7＝7　なので　７cmに　

なります。 

３

答え 

しき 

３

６cm＋２cm２mm＝８cm２mm 

８cm２mm

0 31 2 4 5 76 8 9 10

６ cm
２cm２mm

８cm２mm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

しき 4－3＝1 

 １ cm

［かいせつ］ 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　4－ 3＝ 1　なので　１ cmに　

なります。 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　たし算を　します。 

　5＋ 3＝ 8　なので　８ cmに　

なります。 

１

２

１

答え 

しき ５＋３＝８ 

 ８ cm

２

　９cm２mm－８ cmの　計算なので　

cmだけを　ひきます。 

　9－8＝1　なので　１cm２mmに　

なります。 

３
答え 

しき ９cm２mm－８cm＝１cm２mm 

１cm２mm　 

３

cm
0 31 2 4 5 76 8 9 10

８ cm
１cm２mm

９cm２mm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

しき 5＋2＝7 

 ７ cm

［かいせつ］ 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　たし算を　します。 

　5＋ 2＝ 7　なので　７ cmに　

なります。 

　６ cm＋１cm１mmの　計算なので　

cmだけを　たします。 

　6＋1＝7　なので　７cm１mmに　

なります。 

１

３

１

答え 

しき 

２

8－4＝4 

 ４ cm

 たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　8－ 4＝ 4　なので　４ cmに　

なります。 

２

答え 

しき 

３

６cm＋１cm１mm＝７cm１mm 

７cm１mm

0 31 2 4 5 76 8 9 10

６ cm
１cm１mm

７cm１mm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

しき 3＋2＝5 

 ５ cm

［かいせつ］ 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　たし算を　します。 

　3＋ 2＝ 5　なので　５ cmに　

なります。 

　３ cm＋８cm３mmの　計算なので　

cmだけを　たします。 

　3＋8＝11　なので　11cm3mmに　

なります。 

１

３

１

答え 

しき 

２

11－5＝6 

 ６ cm

 たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　11－5＝6　なので　６cmに　

なります。 

２

答え 

しき 

３

３cm＋８cm３mm＝11cm３mm 

11cm３mm

cm
0 31 2 4 5 76 8 9 10 11 12

３ cm ８cm３mm

11cm３mm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

しき 5＋2＝7 

 ７ cm

［かいせつ］ 

　たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　たし算を　します。 

　5＋ 2＝ 7　なので　７ cmに　

なります。 

　６ cm＋７cm５mmの　計算なので　

cmだけを　たします。 

　6＋ 7＝ 13　なので　13cm５mmに

なります。 

１

３

１

答え 

しき 

２

14－9＝5 

 ５ cm

 たんいが　cmどうし　なので　そ

のまま　ひき算を　します。 

　14－9＝5　なので　５cmに　

なります。 

２

答え 

しき 

３

６cm＋７cm５mm＝13cm５mm 

13cm５mm

cm
0 31 2 4 5 76 8 9 10 11 12 13 14

６ cm ７cm５mm

13cm５mm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え しき 

答え 

しき 

12－9＝3 

9－5＝4 

12－5＝7

5＋2＝7 

 ７ cm　 

［かいせつ］ 
１

１

２

① 

② 

③ 

答え しき 

答え しき  

２ ③　はじめの　長さが　12cmの　ろうそくが　２かい　つかって

５cmに　なりました。 もえた　長さは　12－5＝7　になり

ます。 答えは　7cmです。 

　 

 

 

 

 

　　１かい目に　もえた　長さと　２かい目に　もえた　長さを　

たして　もとめる　ことも　できます。 3＋4＝7

３ cm 

４ cm 

７ cm

さとこさん 

みどりさん 
５ cm

５cm＋２cm＝７cm

２cm

ゆうきさん 

4 5 76 8 9 10 11 12 13 14

７cm

cm

２かい目 １かい目 はじめの長さ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え 

答え 

しき 

しき 

2＋3＝5

9－7＝2　 

［かいせつ］ 

１

２

① 

② 

 

③ 

しき 

答え 

しき 

答え 

 

２

５cm

２cm

３cm＋４cm５mm＝７cm５mm 

７cm５mm

５cm＋７cm５mm＝12cm５mm 

12cm５mm

cm0 31 2 4 5 76 8 9 10 11 12 13 14

①　５cm

２cm ３cm ３cm

赤いろ 青いろ きいろ みどりいろ 

②　７cm５mm

４cm５mm

③　12cm５mm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算③

答え しき １＋２＝3

１

２

① 

② 

 

③ 

しき 

答え 

しき 

答え 

 

３ cm

３cm＋２cm５mm＝５cm５mm 

５cm５mm

３cm＋５cm５mm＝８cm５mm 

８cm５mm

答え 

しき 4＋5＝9 

 ９ cm　 

［かいせつ］ 

１

２

さとこさん 

みどりさん 
４ cm

４cm＋５cm＝９cm

５cm

ゆうきさん 

0 31 2 4 5 76 8 9 10

①　３cm

１cm
２cm ３cm

赤いろ 
青いろ きいろ みどりいろ 

②　５cm５mm

２cm５mm

③　８cm５mm

cm




